Pesb6oBble
COeINHEHUA

TexHU4ecKoe onucaHue OnpaBka, 3akpennfAeman Pabouee naBneHue
PesbboBoe coeanHeHme, Ha LWTekepe ANA 3alnTbl MecTa 3/8" 450 6ap
npeAHasHaveHHoe YMIOTHEHNA. 1/2" 400 6ap
[NA NCNONb30BAHNA B CNOXHbIX CocToAwmi 13 Tpex yacTeit 3/4" 370 6ap
YCNOBWAX 3KCMyaTaumm. TapenbyaTblii KnanaH 1" 300 6ap
BbicokonpoyHaA MogynbHaA € hOpMOBAHHBIM YNAOTHEHNEM,
CTanbHaA KOHCTPYKLNA, KOTOPOE He BbIMbIBAETCA Pa6ouana Temnepatypa
paccynTaHHan Ha paboTy NPV BbICOKOW MHTEHCUMBHOCTY Ot -25°C po +110 °C
npw aasnennax go 450 6ap. noToka. (4nA H1UTpUNa) B 3aBUCUMOCTU
OT paboyeit XnaKocTu.

Mpeumywectsa O6nacTu npuMeHeHusa
CamokoHTpALWwancA pesbba + CenbCKOX03ANCTBEHHAA
N Hapy>Hoe YNnnoTHeHne 1 MOBUNbHAA TEXHUKA
AnA NpefoTBpalyeHna + OT60MHbIE MONOTKM
CNy4YanHoro pasbeauHeHus. + Jleco3aroToBuUTensHOE
YnnotHeHuA n3 Hutpuna (NBR) obopynosaHue
1 ONOPHOE KOMbLO U3 TehnoHa » CHeroynnoTHUTesbHble
(PTFE), npenHasHayeHHble MaLLUUHbI
[NA BblAEPXXMBAHNA CKAYKOB + OkckaBaTopsbl
[laBneHuA.

Kopnyc mydThl CrTanb, ranbBaHn3mpoBaHHas cepebpom

3agHun kopnyc Cranb, ranbBaHn3mpoBaHHas cepebpom

OnopHoe KonbLo TedpnoH (PTFE)

Knanax CrTanb, ranbBaHn3mMpoBaHHas cepebpom

Mpy>XnHbI Cranb

YnnoTHeHnA Hutpun (NBR)

[epxarenb knanaHa Cranb

Kopnyc Hunnenua Crtanb, ranbBaH13npoBaHHanA cepebpom

KnanaH CTanb, ranbBaHU3MpoBaHHas cepebpom

Mpy>XuUHbI Cranb

YNnoTHeHnA Hutpun (NBR)

[epxarenb knanaHa CrTanb, ranbBaHn3mpoBaHHasa cepebpom

OnpaBka CTanb, ranbBaHn3mpoBaHHasa cepebpom

MponyckHaa cnocobHOCTb ANA macna ¢ BA3KocTbio 43 cCt npu 38° C cornacHo ctaHaapty 1ISO 7241/2-2000

‘ ¢ ° 3/4 ° 1"
— — 1/2" — " —
g .| [ /g g g
£s 7 g / = / g /
g T 4 z 4 = 4
] 3 3 o
= / = 2 = 2 A = 2
2, » 2 / 2 / 2 4
3 L 3 1 31 Iy
5 S S f S
C 9 C o C oo C o
0 20 30 40 50 60 0 25 5 75 100 125 0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Pacxon (n/MuH) Pacxon (n/muH) Pacxon (n/MuH) Pacxoa (n/MuH)

70



Pas- |lMpox.| CoeguHe- [OH Tpybbi|Hex[Hex1| L | L1 | D Bepcua Macca 3akasHon
mMep | OTB. Hue A A1 MM [ MM | MM [ MM | MM r Homep
2 3/8" IM14x1,5 8 22|24 |162| 10 Jlerk. cepua | 147 QHPA53-D6X2-C
2 3/8" (M16x1,5 10 22|24 |63 | M Nerk. cepua | 148 | QHPA53-D6X3-C
2 3/8" [M18x1,5 10 22| 30 | 64| 12 Tax. cepua 154 QHPA53-D7X3-C
HEXT oy 2 3/8" IM20x1,6 12 22|24 |64 | 12 Tax. cepua | 156 | QHPA53-D7X4-C
ﬁ? 3 1/2" (M18x 1,5 12 30| 30 | 68| 11 Jlerk. cepua | 285 QHPA54-D6X4-C
*”’* }r 3 1/2" (M22x1,5 15 30| 30 |69 12 Jlerk. cepma | 290 QHPA54-D6X5-C
L 3 1/2" (M22x1,6 14 30|30 |71]| 14 Tax. cepua | 277 QHPA54-D7X5-C
- 3 1/2" (M24x1,5 16 30|30 |71 14 Tax. cepua | 298 | QHPA54-D7X6-C
Hapy>+an pesb6a, KoHyC 24° - 6 |34 [M26x1,5| 18 |41|41 |95] 12 Nerk. cepus | 729 | QHPA56-D6X6-C
ctaHpapt DIN 2353

6 3/4" | M30x2 22 411 41 |197| 14 Tlerk. cepua | 736 QHPA56-D6X7-C

6 3/4" | M30x2 20 41| 41 |99 | 16 Tax. cepua 747 QHPA56-D7X7-C
6 3/4" | M36x2 25 41| 41 (101] 18 Tax. cepnA | 765 QHPA56-D7X8-C

8 1" M 42 x 2 30 55| 65 |114| 20 Tax. cepua | 1572 | QHPA58-D7X9-C
2 3/8" |M14x1,5 8 22124 |76 | 25 Jlerk. cepua | 167 QHPA53-E6X2-C
2 3/8" (M16x1,5 10 22|24 |78 | 26 Jlerk. cepua | 179 QHPA53-E6X3-C
2 3/8" IM20x1,5 12 22|24 | 78| 27 TAax. cepua 198 QHPA53-E7X4-C
3 1/2" {M18x1,5 12 30| 30 | 87| 30 Jlerk. cepua | 313 QHPA54-E6X4-C
3 1/2" (M22x1,5 15 30| 30 | 84| 27 Jlerk. cepua | 337 QHPA54-E6X5-C
3 1/2" (M24x1,5 16 30| 30 | 86| 29 Tax. cepua | 356 | QHPA54-E7X6-C
HapyskHan pesb6a, KoHyC 24° - CTaHAapT 6 3/4" IM26x1,5 18 41| 41 |115| 32 Jlerk. cepua | 822 QHPA56-E6X6-C
DIN 2353 AnA nepexoaHbix naTpy6kos 6 | 3/4"| M30x2 20 | 41| 41 [121] 38 Tax. cepua | 865 | QHPA56-E7X7-C
6 3/4" | M36x2 25 41| 41 |121| 38 Tax. cepua | 918 QHPA56-E7X8-C
8 1" M 42 x 2 30 55| 65 |134| 40 Tax. cepua | 1757 | QHPA58-E7X9-C

2 3/8" 3/8" 22| 24 |66 | 12 183 | QHPA53-F4B3-C

3 1/2" 1/2" 30|30 |72]| 12 301 QHPA54-F4B4-C

HapyxHana pesb6a BSPP —
ctaHpapT DIN 3852, coopma B

2 3/8" 3/8" 22| 24 | 67 155 | QHPA53-G4X3-C

HEXT  pEx 3 1/2" 12" 30|30 |73 311 QHPA54-G4X4-C

J\ﬂ ‘ 6 3/4" 3/4" 411 41 | 96 838 QHPA56-G4X6-C

6 | 3/4" 1" 41| 41 (101 786 | QHPA56-G4X8-C

BHyTpeHHAA pe3bba —
ctaHpapt DIN 3852, dhopma Y

A Cwm. pekoMeHaauum no TexHnke 6e3onacHocTu Ha cTp. 12/13. A

CpenHee O



Pas- [lMpox. | CoeguHe- |OH Tpy6bbl|Hex|Hex1| L | L1 | D Bepcua Macca 3akasHon
mMep | OTB. Hue A Al MM [ MM | MM [ MM | MM r Homep
2 3/8" (M14x1,5 8 22| 30 | 59| 10 | 34 | Nlerk. cepuA | 153 QHPA13-D6X2-C
2 3/8" (M16x1,5 10 22| 30 | 60| 11 | 34 | Nlerk. cepua | 154 | QHPA13-D6X3-C
2 3/8" |[M18x 1,5 10 22| 30 | 61| 12 | 34 | Tax. cepuA 160 QHPA13-D7X3-C
5 2 3/8" IM20x1,5 12 22| 30 | 61| 12 | 34 | Tax. cepuA 162 QHPA13-D7X4-C
% 3 12" IM18x 1,5 12 30 (36 |62 11 |42 | Jlerk. cepua | 242 QHPA14-D6X4-C
§ 3 1/2" (M22x1,5 15 30| 36 | 63| 12 | 42 | Nlerk. cepuAa | 247 QHPA14-D6X5-C
3 12" (M22x1,5 14 32|36 | 65| 14 | 42 | Tax. cepua | 254 QHPA14-D7X5-C
3 1/2" {M24x1,5 16 30| 36 | 65| 14 | 42 | Tax.cepua | 255 | QHPA14-D7X6-C
Hapy>+an pesb6a, KOHYC 247 - 6 | 34" [M26x15| 18 41|50 |79 12 |55 | Ner. cepwn | 656 | QHPA16-DEX6-C
ctaHpapt DIN 2353

6 3/4" | M30x2 22 41| 50 | 81 | 14 | 55 | Jlerk. cepua | 663 QHPA16-D6X7-C

6 3/4" | M30x2 20 41| 50 | 82| 16 | 55 | Tax. cepua | 674 QHPA16-D7X7-C
6 3/4" | M36x2 25 41| 50 | 85| 18 | 55 | Tax. cepua | 592 QHPA16-D7X8-C

8 1" M 42 x 2 30 55| 80 |118| 20 | 85 | Tax. cepua | 2082 | QHPA18-D7X9-C
2 3/8" IM14x1,5 8 22| 30 | 74| 25 | 34 | Nerk. cepuA | 173 QHPA13-E6X2-C
2 3/8" [M16x 1,5 10 22| 30 | 75| 26 | 34 | Jlerk. cepuA | 173 QHPA13-E6X3-C
2 3/8" IM20x1,5 12 22|30 |76 | 27 | 34 | TAx. cepua | 204 QHPA13-E7X4-C
8 1/2" IM18x 1,5 12 30| 36 | 81| 30 |42 | Jlerk. cepua | 270 QHPA14-E6X4-C
3 12" (M22x1,5 15 30| 36 | 78 | 27 | 42 | Jlerk. cepua | 294 QHPA14-E6X5-C
8 1/2" |M24x1,5 16 30| 36 | 80| 29 | 42 | Tax. cepua | 313 | QHPA14-E7X6-C
Hapy>xHaA pe3bba, KOHyC 24° - 6 3/4" (M26x1,5 18 41| 50 |102| 27 | 55 | flerk. cepua | 749 QHPA16-E6X6-C
crannapt DIN 2353 6 | 34" | M30x2 | 20 41|50 |104| 27 |55 | Tax. cepua | 792 | QHPA16-E7X7-C
Mepebopka

6 3/4" | M36x2 25 41| 50 |105| 38 | 55 | Tax. cepua | 845 | QHPA16-E7X8-C
8 1" M 42 x 2 30 55| 80 |138| 40 | 85 | Tax. cepuAa | 2350 | QHPA18-E7X9-C

2 3/8" 3/8" 22130 |72 12 | 34 188 QHPA13-F4B3-C

3 1/2" 1/2" 30| 36 | 66| 12 | 42 258 QHPA14-F4B4-C

HapyxHana pesbba BSPP -
ctangapt DIN 3852, coopma B

2 3/8" 3/8" 22| 30 | 65 34 161 QHPA13-G4X3-C

8 1/2" 1/2" 30|36 |73 42 268 | QHPA14-G4X4-C

6 3/4" 3/4" 41 50 | 79 55 765 QHPA16-G4X6-C

6 | 3/4" 1" 41| 50 | 85 55 713 | QHPA16-G4X8-C

BHyTpeHHAA pe3bba —
ctaHpapt DIN 3852, hopma Y




MbinesawmTHOE YCTPOUCTBO Cepua QHPA

Mpox. OnucaHne Matepuan Liset 3akasHomn
oTB. Homep
Jo— 3/8" [nAa MmydThbl MnacTmacca KpacHblin QHPA13-DC
— 1/2" Ona myTsI Mnactmacca KpacHbiii QHPA14-DC
3/4" [na My MnacTmacca KpacHbli QHPA16-DC
1" [nAa mydpThl Mnactmacca KpacHblin QHPA18-DC
3/8" OnAa HunnenA Mnactmacca KpacHbli QHPAS53-DP
a 172" [Ona Hunnena Mnactmacca KpacHblIi QHPA54-DP
i 3/4" [inAa Hunnena Mnactmacca KpacHbin QHPA56-DP
1" Ona Hunnena Mnactmacca KpacHblIii QHPA58-DP

KomnnekT ynsoTHeHun Cepua QHPA

Mpox. OnucaHune 3akasHon
OTB. HoMep
3/8" Hutpun (NBR)/TecbnoH (PTFE) QHPA53-C-KIT
1/2" Hutpun (NBR)/Tecbnon (PTFE) QHPA54-C-KIT
o 3/4" Hutpun (NBR)/TecbnoH (PTFE) QHPA56-C-KIT
1" Hutpun (NBR)/TecbnoH (PTFE) QHPA58-C-KIT
KornbLeBoe ynnoTHeHve 13 HuTpuna

(NBR) v onopHoe KonbLo 13 TednioHa
(PTFE)

KoMnnekT cOCTOMT 13 KONbLIEBOrO YNAOTHEHNA W HapyXHOro KonbLia 13 HuTpuna (NBR), a Takxe 0nopHoro KonbLia 13 TechnoHa (PTFE).

A Cm. pekomeHaauum no TexHnke 6e3onacHocTu Ha cTp. 12/13. A

CpenHee



